
 

v r i j d a g   7  n o v e m b e r  2 0 2 5  

   A l g e m e n e  l e d e n v e r g a d e r i n g  
             
Aanwezigen:    21 leden, inclusief 7 bestuursleden 

                   
Opening: Voorzitter opent de vergadering om 20:08 

Mededelingen 

Giel en Janny de Ruiter hebben zich afgemeld. 

Verslag ALV 18 oktober 2024 

Marcel leest de notulen van 2024 voor. 
Siert geeft aan dat er een andere partij is die voor de schapen in het dorpsrandpark zorgt. 

Verslagen commissies 

Botenclub: De beschoeiïng van de aanlegplek wordt volgend jaar vervangen. 
De club heeft een gezond leden aantal. 
Fokkolina brengt als aandachtspunt dat de berm een enorme modderpoel is als het nat is. 

Speeltuin: 
De speeltuin krijgt een upgrade. Lydia en Anouk zijn hier mee bezig. 
De speeltuin wordt op korte termijn tijdelijk verplaatst ivm benodigde ruimte voor opslag van 
bouwmaterialen voor de versterking van de woningen. 

Keet: 
Er is een terugloop van de jeugd gaande. 
De keet wordt wel gebruikt maar Grietha geeft aan dat het na gebruik vaak slordig achter ge-
laten wordt. 
Ook worden de deuren soms niet afgesloten. 

Reanimatiegroep: Bestaat uit 8 cursisten. 
De cursussen  worden verzorgd door de hartstichting. 
We hebben een nieuwe AED gekregen, dit is voortgekomen door het beleid van de gemeen-
te. 
De AED is aangesloten bij hartslag.nu. Het onderhoud wordt ook door hun verzorgd. 
Rianne Kugel is een nieuwe cursist en helpt bij het organiseren van de cursussen. 



Dorpsrandpark: De paden zijn vernieuwd en de essentak-sterfte is aangepakt. 
Er komt inde toekomst een pad van gras over de dijk. 

Pits: Er wordt 9 keer per jaar papier opgehaald. 
Er is afgelopen jaar zo’n 30.000 kg papier en karton opgehaald wat 1335 euro heeft opgele-
verd. 
De hoeveelheid neemt wat af. 

Dorpsfeest: Qua organisatie spannend omdat Frits en Aly zijn gestopt. 
Het is uiteindelijk toch een geslaagd feest geworden. 
Er wordt voor volgend jaar gehoopt op meer bezoekers. 

Kinderactiviteiten: Er wordt getracht om leuke activiteiten te organiseren. 
Mensen die willen helpen zijn van harte welkom. 
Er zijn afgelopen jaar diverse geslaagde dingen georganiseerd. 

Overzicht bestuursactiviteiten 

Activiteiten vereniging: 
November 2024: Pub quiz met Henk de Haan 
December 2024: Sjoelkampioenschappen, 45e keer. 
Januari 2025: Koude neuzentocht. 
De zwemsteiger is in januari vervangen met subsidie van de stichting Beheer Gebiedsfond-
sen Delfzijl zuid-oost. 
Januari 2025: bewonersbijeenkomst over de Luurtsemabrug (Koopmanslaan). 
Januari 2025: Feestelijke opening Velemansdroom. 
Maart 2025: voorstellingen van de toneelvereniging. 
4 mei: dodenherdenking 
September 2025: bezoek burgemeester en dorpswethouder. 
Tineke spreekt een woord van dank uit aan alle vrijwilligers die ons hebben ondersteund. 
Ze benadrukt dat vrijwilligers onmisbaar zijn. 
Diana stopt met het beheer van de web-site en er wordt gezocht naar een nieuwe webmaster. 
Tineke bedankt Diana namens het bestuur voor het up to date houden van de site. 

Pauze 
  

Financieel verslag 

Fokkolina neemt het verslag door. 
Jan Lesman vraagt waarom we aangesloten zijn bij twee banken, we betalen op deze manier 
dubbel voor kosten van rekeningen. 
Fokkolina geeft aan dat we bij de Rabobank zijn vanwege sponsoring. 
Voor lopende zaken en de spaarrekening wordt de rekening bij de ING bank gebruikt. 
We zullen als bestuur overwegen om de rekening bij de ING bank te beëindigen. 



Verslag kascontrole 

Ciska: Ziet er goed en overzichtelijk uit 
Gerda is aftredend en Marcel is nieuw lid. 

jaaroverzicht stichting Dorpshuizen 

De sporthal is versterkten verduurzaamd. 
Er is meer geld in kas dan vorig jaar omdat we op voorhand subsidies hebben ontvangen. 
Alleen de ventilatie is nog niet afgerond, dat gaat nog zo’n 10.000 euro kosten. 
Het NCG was aanvankelijk  van mening dat we dit zelf moeten bekostigen. 
Uiteindelijk komt het toch voor rekening van NCG.Vanuit het windmolen-fonds is nog 10.000 
euro beschikbaar waar de douche ruimtes van worden vernieuwd. 
Het plan is om energie op te slaan in accu’s. 
De parkeerplaats zal nog aangepakt worden. 
Meer parkeerruimte is wenselijk. 
Volgend jaar zal de Plaaisterploats versterkt worden. 
Het pand zal versterkt worden met glasfiber staven. 
Afgelopen jaar is de Plaaisterploats verhuurd aan de kerk. 
Er is geen Tennis meer. 
We proberen nog 1 baan te behouden. 
Na volgend jaar wordt de opslagcontainer van de ijsclub vervangen. 
We blijven afhankelijk van vrijwilligers. 
Klaas roept op om zoveel mogelijk mee te helpen. 
Jan merkt op dat het pand er slordig uit ziet, met name door de vuile ramen. 
Is het niet mogelijk dat iemand deze eens in een bepaalde tijd gaat wassen? 
Klaas antwoordt dat we dat als vrijwilligers zullen moeten doen. 
Trijntje vraagt of er een noodgebouw komt als de Plaaisterploats versterkt wordt. 
Klaas geeft aan dat we alles zullen opvangen in de sporthal. 
Diana meldt dat het belangrijkvis dat de warm water boiler eens in de 10 dagen rond ge-
pompt moet worden om legionella te voorkomen. 
Klaas geeft aan dat dit onder controle is. 

Bestuursverkiezing 

Marcel en Alie zijn aftredend. 
Nico Burema zal toetreden tot het bestuur. 
Er worden geen bezwaren kenbaar gemaakt. 

Rondvraag 

Grietje: waarom is er dit jaar geen burendag georganiseerd? 
Aries: dit viel vlak na het dorpsfeest.  
We kregen dit niet georganiseerd. 
Jan Lesman: Waarom waren er maar zo weinig kaarten beschikbaar voor de toneel uitvoe-
ring? 
Antwoord: Er is een afspraak met de toneelspelers dat hun aanhang kaarten krijgen en dan 
zijn er al een aantal vergeven. 



Voortaan zal de vrijgag niet langer als generale repetitie ingericht worden maar als uitvoe-
ring. 

Diana: Er wordt zeer hard gereden in het dorp, kan het bestuur  de gemeente over benade-
ren? 
Het plaatsen van bloembakken is een optie. 
De gemeente is bereid om met bewoners in gesprek te gaan, mits die hiervoor open staan. 

Aries: De schoonmaakster stopt met het schoonmaken van de sporthal 
Er wordt gezocht naar een nieuwe schoonmaker/ster. 
Er zit ongeveer 1,5 uur werk in per week, er staat een vergoeding voor. 

Tineke: Steendam wil een touwtrek wedstrijd organiseren tussenSteendam en Tjuchem. 
Wie mee wil doen kan zich aanmelden bij Tineke. 

Sluiting 

      Voorzitter sluit de vergadering om 21:55 uur.


